
 بسمه تعالی

 1402-1403سال تحصیلی  –جشنواره طراحی سوال شبه نهایی 

دقیقه 100 مدت آزمون: : ساعت شروع  علوم انسانیرشته :   1ریاضی و آمار : سوالات آزمون درس   

صفحه 2 تعداد صفحه: دهم پایه: تاریخ آزمون:   نام و نام خانوادگی  :  

محمدرضا آهنگری نام و نام خانوادگی طراح:  16001024 : شماره پرسنلی اداره آموزش متوسطه اول و دوم نظری خراسان رضوی  

والاتــس نمره  ردیف 

 

 غلط-صحیح                                                                                  را مشخص کنید.های زیر درستی یا نادرستی عبارت 0/75

)}ی تابع ضابطهالف(  , ), ( , ), ( , ), ( , )}g  1 2 7 3 26 4 )به صورت  63 )g x x 3  است. 1

xی معادلهب(  bx  2   ی متمایز است.دارای دو ریشه bبرای هر مقدار دلخواه  1

   های آماری بوده و مقداری ثابت است.ونهی نممشخصه یک ،ج( پارامتر

1 

 مناسب پر کنید.یا عبارت  عددجاهای خالی را با  0/75

xی الف( در معادله x  22 4  ها برابر ................ است.ضرب ریشهها ............... و حاصل، مجموع ریشه1

yی خطی به صورت معادلهب(  x b 2 ی بوده و از نقطه( , )2  عبور کرده است. عرض از مبدا خط ............. است. 2

 شود، ................................... نام دارد.معیار پراکندگی که برحسب میانگین محاسبه میج( 

2 

 درست را انتخاب کنید. گزینهدر هر مورد  1

 ها در سه موضوع زیر به ترتیب کدام است؟آوری دادهالف( بهترین روش جمع

 ده است.شبهترین سریال نوروزی از نظر مردم که از تلویزیون پخش  -

 کنند.تعداد افرادی که در روز جمعه به یک رستوران مراجعه می -

 1402نرخ تغییرات تورم در سال رسی بر -

 نامه  پرسش-مشاهده-( مصاحبه2                      دادگان   -مشاهده-( مصاحبه1 

 نامهپرسش-دادگان-نامه( پرسش4                  دادگان    -دادگان-نامهپرسش (3

 آنها به صورت مقابل است. ایاند و نمودار دایرهافراد یک جامعه به پنج گروه سنی تقسیم شدهب( 

 شامل چند درصد از جامعه است؟ گروه سنی 

1 )23            2 )5/32           3 )36                4 )5/37         

3 

2 
ورز و در یک کارخانه حقوق یک مهندس دو برابر یک فن

2

3
 5مدیر بخش،  2تولید این کارخانه، مدیر بخش خود است. قسمت  

ورز کند. حقوق یک فنمیلیون تومان حقوق پرداخت می 310ورز دارد. مدیرعامل کارخانه برای این قسمت ماهانه فن 15مهندس و 

 در این کارخانه چقدر است؟
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 حل کنید. های زیر رامعادله 2

xالف( x 23 7  ب(                                               2
x x

x x
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 یک تابع نیست؟ دلیل بیاورید.یک از موارد زیر تابع هست و کدامکدام 1

 

)}الف(  , ), ( , ), ( , )}f  1 2 2 3 3  ب(                                                              1
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 ادامه سوالات در صفحه بعد
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)ی شرکتی به صورت ی هزینهمعادله 1 )C x x 3 )ی درآمد آن به صورت و معادله 5 )R x x  است: 7

 الف( تابع سود را مشخص کنید.

 (ی سر به سرنقطهب( شرکت حداقل چه تعداد کالا بفروشد تا سوددهی آغاز شود؟ )
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1 
)ی تابع اگر دامنه )

x
f x

x




2

1
}ی برابر مجموعه  , , }2  باشد،  1

               برد تابع را مشخص کنید.                         الف(

 ب( نمودار تابع را رسم کنید.
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)دانیم: می fدر یک نمودار خطی  1/5 )f  1 )و  1 )f  3 5 

                        ی این تابع را مشخص کنید.الف( ضابطه

 نمودار تابع را رسم کنید. ب(

9 

yمختصات راس سهمی  1 x x  22 4  10 ین کنید و آن را رسم کنید.را تعی 1

 موارد زیر را تعریف کنید. 1

 ی نمونهآماره –واحد آماری 

11 

 ها در هر مورد را مشخص کنید.روش مناسب استخراج داده 1

 ی دهمیک مدرسه در پایهآموزان های شهر          ب( بررسی سن دانشدر یکی از خیابان ایرانیخودروهای الف( تعداد 

 د( میزان رضایت مشتریان بانک از سرعت پاسخگویی به آنها        از نظر مردم  ایران امسال ج( بهترین بازیکن فوتبال 

12 

7،11،3،7،4،11،7                                            های مقابل، میانگین، میانه و مد را تعیین کنید.         برای داده 1  13 

4،8،6،2،5                                            های مقابل را حساب کنید.               انحراف معیار و واریانس داده 1/5  14 

 اطلاعات زیر از یک بازیکن فوتبال در طول یک فصل مسابقات بدست آمده است. نمودار راداری مربوط به آن را رسم کنید. 1/5

 دریبل موفق پاس موفق گل زده تعداد بازی 

 30 30 15 24 مقادیر

 100 80 20 30 بیشینه
 

15 

های این د، تعداد دادهباشدرجه  120 ای برابرروی نمودار دایره هایک گروه از این دادهی اندازهتا باشد و  54ها برابر اگر تعداد داده 1

 گروه را پیدا کنید.
16 

را بیابید. ای مقابلمیانگین نمودار نقطه 1  
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  جمع نمره 20

  


